



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - PRO-REITORIA PESQ.PÓS GRAD IN**

RETIFICAÇÃO Nº 1/2022 - PROPI/REIT (11.01.18.00.29)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 04 de fevereiro de 2022.

Retificação nº 1 - EDITAL nº108/2021 - PROEVENTOS

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO - IFC - FAPESC

O Reitor em Exercício do Instituto Federal Catarinense (IFC), professor Cladecir Alberto Schenkel, no uso de suas atribuições legais, considerando o edital para pré-seleção de projetos de eventos para submissão ao EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº 34/2021 PROEVENTOS 2021/2022 - Fase II, que selecionará propostas para apoiar a realização de Eventos científicos, tecnológicos e/ou de inovação em Santa Catarina, previstos entre 01 de junho de 2022 a 31 de dezembro de 2022, contribuindo para a difusão e o desenvolvimento do ecossistema da Ciência, Tecnologia e Inovação (CTI) de Santa Catarina, nos termos dos art. 218, 219, 219-A e 219-B da Constituição da República Federativa do Brasil de 1988, art. 176 da Constituição do Estado de Santa Catarina de 1989, resolve retificar o Edital PROEVENTOS nos seguintes termos:

Onde se lê:

5 CRONOGRAMA

5.1 FASE II - Eventos previstos entre 01 de junho de 2022 a 31 de dezembro de 2022

Etapa	Data
Lançamento do Edital	20/12/2021
Período de Submissão das propostas	20/12/2021 a 04/02/2022
Divulgação do Resultado Preliminar quanto à admissibilidade	11/02/2022
Período de Recurso quanto à admissibilidade	15/02/2022
Divulgação do Resultado Final quanto à admissibilidade	17/02/2022
Divulgação do Resultado Final e Classificação por modalidade	21/02/2021

As demais datas seguem o cronograma do EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº 34/2021 PROEVENTOS 2021/2022 - Fase II.

Leia-se:

5 CRONOGRAMA

5.1 FASE II - Eventos previstos entre 01 de junho de 2022 a 31 de dezembro de 2022

Etapa	Data
Lançamento do Edital	20/12/2021
Período de Submissão das propostas	20/12/2021 a 07/02/2022
Divulgação do Resultado Preliminar quanto à admissibilidade	11/02/2022
Período de Recurso quanto à admissibilidade	15/02/2022
Divulgação do Resultado Final quanto à admissibilidade	17/02/2022
Divulgação do Resultado Final e Classificação por modalidade	21/02/2021

As demais datas seguem o cronograma do EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº 34/2021 PROEVENTOS 2021/2022 - Fase II.

(Assinado digitalmente em 04/02/2022 10:11)
CLADÉCIR ALBERTO SCHENKEL
REITOR

(Assinado digitalmente em 04/02/2022 08:58)
FATIMA PERES ZAGO DE OLIVEIRA
PRO-REITOR(A) - TITULAR
PROPI/REIT (11.01.18.00.29)
Matrícula: 1102088

Processo Associado: 23348.006503/2021-04

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **1**, ano: **2022**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **04/02/2022** e o código de verificação: **0911cfe1e2**